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Riunione Comitato di Gestione: Verbale di seduta n. 08-2024/2025 del 14 ottobre 

2024  

  

Sono presenti i Signori:  

  

•  Bruschi Giuseppe  

•  Mola Pietro  

•  Quaini Luigi  

•  Sacchi Silvio  

• Malusardi Mario 

 Giani Alberto 

 Nava Giovanni 

  

Assenti i Signori:  

  

•  Oldini GianAngelo                  Giustificato 

•  Zoncada Lorenzo                   Giustificato 

•  Zilli Ivano                                Giustificato 

  

Presenti alle 21:00 n. 7 consiglieri su 10 la seduta è regolare. Le funzioni di segretario sono svolte dal 
Sig. Mola Pietro; 
La seduta ha inizio alle 21:10.  

La seduta viene audio registrata a solo uso interno.  

 

  

1. Approvazione verbale precedenete 

Il presidente chiede ai presenti se hanno ricevuto e letto il verbale della seduta precedente, rispondono di 

si. Passiamo alla votazione, i consiglieri Mola, Nava e Giani si astengono in quanto non presenti; gli altri 

votano in modo favorevole. 

  

 

2. Valutazione partecipanti alla manifestazione di interesse per acquisto Lperi 

Prende la parola il presidente dichiarando che sono pervenute 5 (cinque) manifestazioni di interesse:  

Valconca; Venatus; Compagnoni; Agro Volo; Ardita.  

In relazione ai partecipanti, il rappresentante UTR rende noto che l’azienda agricola Agro Volo ha reso 

non visionabili le informazioni relative alla specie selvatica al punto 3 (in particolare il numero di lepri 

disponibili) del documento di autorizzazione per l’introduzione di fauna selvatica dall’estero. 
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Questo rende il candidato non ammissibile alla gara d’appalto che si terrà sulla piattaforma certificata 

SINTEL. 

 

 

3. Discussione dell’assicurazione per il comitato di gestione 

In merito all’osservazione fatta dal consigliere Giani Alberto che non dovesse essere l’ente a pagare 

l’assicurazione, ma i componenti stessi del comitato, il presidente riferisce di aver contattato il legale 

rappresentante e UTR. 

Gli stessi hanno ritenuto che la spesa assicurativa può essere legittimamente sostenuta dall’ambito. 

Quindi si riconferma la quota già precedentemente autorizzata dal comitato. 

Favorevoli 6; 

Contrati 1 Giani Alberto. 

 

 4. Richiesta rinnovo Afv Bertonico 

  Favorevoli 6 ; Contrari 1 Giani Alberto 

 

 

5. Conferma creazione del gruppo di Wup 

Prende parola il segretario Pietro Mola il quale spiega ai presenti che si sta procedendo con la creazione 

del gruppo di Wup per far pervenire prima le informazioni sulla stagione venatoria in corso. Tutti 

favorevoli. 

 

6. Delibera quantitativo giorni di ospitalità 

Come di consueto come Atc diamo la possibilità di chiedere 2 giornate di ospitalità da parte di un nostro 

socio a un amico non socio. Le giornate vengono concesse rispettando la percentuale del 5%, per un 

numero massimo 62 cacciatori su 1.259 ammissibili.  

(vedi Art.33 comma 13 L.R. 26/93)  

 Il consigliere Giani Alberto e Nava Giovanni votano contrario, mentre gli altri favorevoli.  

Il consigliere Giani Alberto precisa che vorrà un riscontro sul numero di cacciatori che ne faranno   

domanda. 

 

7. Varie ed Eventuali 

Il consigliere Giani chiede ai presenti se il mondo venatorio è stato formato e informato sul tema PSA. 

Risponde il consigliere Bruschi Giuseppe rassicurandolo e confermando che abbiamo frequentato il corso 

sulla Biosicurezza e siamo consapevoli del problema della Psa. 

Il segretario Pietro Mola propone di contattare l’Atc Sud organizzando un incontro informativo sulla 

gestione dell’allevamento delle Lepri valutando l’idea di unirci al progetto.  

 

 

 

 

Alle ore 22.00 si chiude la seduta.  

 

   

 IL SEGRETARIO  IL PRESIDENTE  

 
 Firme su originale archiviato in ATC 


